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Konto BARIÉRY

Stěžejní projekt Nadace Charty 77, který díky desetitisícům dárců, rozdělil více než 231 

miliónů korun, podpořil tisíce projektů, jejichž hlavním cílem bylo zlepšení života 

handicapovaných spoluobčanů a jejich plnohodnotné zapojení do společnosti. 

Nový start

Počítače proti bariérám

Burza práce

Aukční salon výtvarníků Iuventus Medica

Sport bez bariér

Norské fondy

Pohlednice a kalendáře
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Cílem projektu Počítače proti bariérám je ..

 pomoc organizacím s vytvořením široké nabídky počítačových kurzů 

vyhovujících specifickým potřebám lidí se zdravotním postižením

 umožnit zájemcům se zdravotním postižením získat osobní 

počítač pro komunikaci a výkon povolání

 díky získání počítačové gramotnosti 

nalezení uplatnění na pracovním trhu

→překonat  tak životní BARIÉRY←
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Díky společnosti Microsoft poskytujeme kvalifikaci a rekvalifikaci v oblasti informačních 

technologií od roku 1996 a budujeme síť podporovaných učeben po celé ČR,kde se osoby 

s handicapem mohou zúčastnit PC a jazykových kurzů, seminářů, školení atd. 

S naším projektem tedy mohou lidé s handicapem počítač nejen získat, ale také se naučit, 

jak ho používat nebo rozvíjet vaše dosavadní znalosti ICT v pokročilých a specializovaných 

kurzech. 

České Budějovice (Arpida), Mladá Boleslav, Strakonice, Pardubice (CZP), Praha (Paraple,Elpida,Křižovatka), Třemošná 

(Exodus), Karlovy Vary, Plzeň (Studnice), Brno (Paracentrum Fenix), Ústí nad Labem (Sociální agentura) Frýdek-Místek 

(SKV),Vsetín (VKC Integra)…
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Zkušenosti s online výukou MS Office 2007
V roce 2009 se nám naskytla jedinečná možnost vyzkoušet si společně s některými 

našimi lektory a studenty aplikaci „Live meeting“,prostřednictvím které proběhly 

testovací kurzy MS Word & MS Excel 2007.

Byla to pro nás velmi zajímavá inovativní metoda a alternativní způsob oproti 

klasickým školením a kurzům v oblasti IT. Uvědomili jsme si,že tato forma online 

výuku nabízí pro naše handicapované klienty velmi zajímavou možnost,jak z pohodlí 

svého domova či kanceláře absolvovat školení odkudkoliv,jen s běžným PC 

vybavením a připojením k internetu.
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Názory zúčastněných..

„Mně se tato aplikace jevila jako naprosto perfektní nápad a byl jsem nadšen z jejich funkcí, 

jako možnost sdilení dokumentů, možnost promítání ovladatelných web.stránek, možnost 

chatu. V podstatě to za urcitych okolností dokáže nahradit normalní výuku, protož student, 

posluchač, ma šanci reagovat přes mikrofon, vznést dotaz, přidat postřeh, ale dát najevo i 

jinou formou, ze potřebuje zpomalit, atd. „

Martin S. – lektor

„Výborné, pro lidi ze vzdálených míst. Není vždy možné se dopravit ve stejný čas na stejné 

místo, v domácím prostředí je snadnější organizace času. „

Eva Ch. – studentka vozíčkářka

Byla jsem velice překvapena co vše lze přenést přes počítač. Tato metoda se nejen mně ale 

i ostatním velice líbila. Školit se a zároveň být doma nebo v kanceláři. Výklad byl 

srozumitelný i pro mne, přestože jsem daný program viděla poprvé.“

Eliška Č. – asistentka v sociálních službách
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za pozornost & díky našim partnerům

www.kontobariery.cz    Patrik Zalmay    patrik.zalmay@bariery.cz     +420 602 364 583

a všem organizátorům konference INSPO 2010!
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